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ПЕРЕДМОВА

Міждисциплінарна міжгалузева освітньо-наукова програма «Міжнародна 
інформаційна безпека та стратегічні комунікації» є нормативним документом, 
який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 
навчальні та методичні вимоги з підготовки здобувачів другого (магістерський) 
рівня вищої освіти зі спеціальностей 291 Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії (галузь знань 29 Міжнародні відносини) та 257 
Управління інформаційною безпекою (галузь знань 25 Воєнні науки, національна 
безпека, безпека державного кордону).

1. Внесено: кафедрою менеджменту та маркетингу.
2. Затверджено та надано чинності рішенням ученої ради Державного 

університету інтелектуальних технологій і зв’язку, протокол від 26 квітня 2024 р. 
№2.

3. Розроблено робочою групою у складі:
Керівник робочої групи (гарант освітньої програми) :
Безверхнюк Тетяна Миколаївна, доктор наук з державного управління, 

професор, професор кафедри менеджменту та маркетингу Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку.

Члени робочої групи:
- Кокорєв Олексій Вікторович, доктор політичних наук, доцент, завідувач 

кафедри журналістики, соціальних комунікацій та ІТ-права Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку;

- Васіліу Євген Вікторович, доктор технічних наук, професор, декан факультету 
Інформаційних технологій та кібербезпеки Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку;

- Татарінов Роман Володимирович, кандидат юридичних наук, доцент, доцент 
кафедри журналістики, суспільних комунікацій та ІТ-права Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку;

- Стайкуца Сергій Володимирович, кандидат філософських наук, доцент, доцент 
кафедри кібербезпеки та технічного захисту інформації Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв’язку.

4. Рецензії-відгукм зовнішніх стейкхолдерів:
Ліпкан Володимир Анатолійович -  доктор юридичних наук, професор, 

голова Інституту геостратегії і стратегічних комунікацій Глобальної організації 
союзницького лідерства;

Радченко Олександр Віталійович -  доктор наук з державного управління, 
професор, заслужений працівник освіти України, професор кафедри політичної 
географії Гданського університету, Польща;

Марченко Катерина Геннадіївна -  тимчасово виконуючий обов’язки 
директора Департаменту міжнародного співробітництва та протоколу Одеської 
обласної державної адміністрації;

Довгань Валерій Іванович -  доктор наук з державного управління, 
професор, заслужений діяч науки і техніки України, провідний науковий

З



співробітник науково-дослідного відділу Національної академії Державної 
прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького.

Міждисциплінарну міжгалузеву освітньо-наукову програму розроблено 
відповідно до:

Законів України «Про вищу освіту» (від 01 липня 2014 р. № 1556-УІІ; в 
редакції від 26 лютого 2021 р.) і «Про освіту» (від 05 вересня 2017 р. № 2145-УІІІ; в 
редакції від 01 січня 2021 р.);

Постанов Кабінету Міністрів України: «Про затвердження ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності» (від ЗО грудня 2015 р. № 1187; в редакції від 24 
березня 2021 р. № 365); «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (23 
листопада 2011 р. № 1341; в редакції від 25 червня 2020 р. № 519); «Про 
затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти» (від 29 квітня 2015 р. № 266; в редакції від 
16.12.2022 № 1392);

Наказів Міністерства освіти і науки України: Про затвердження Вимог до 
міждисциплінарних освітніх (наукових) програм (від 01 лютого 2021 р. № 128); Про 
затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти (від 11 липня 2019 р. № 977); Про затвердження 
стандарту7 вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії» для другого (магістерського) рівня вищої освіти 
(від 04 серпня 2020 р. № 1003); Листа Міністерства освіти і науки України 
«Примірний зразок освітньо-професійної програми для першого (бакалаврського) та 
другого (магістерського) рівнів» (від 28 квітня 2017 р. № 1/9-239);

Нормативно-правових актів, що регулюють суспільні відносини за 
визначеними галузями знань підготовки здобувачів вищої освіти: Закон України «Про 
дипломатичну службу» (від 07 червня 2018 р. № 2449-VIII); Закон України «Про 
основні засади забезпечення кібербезпеки України» (від 05 жовтня 2017 р. № 2163- 
VIII); Закон України «Про національну безпеку України» (від 21 червня 2018 р. № 
2469-VIII; Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та 
оборони України від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію інформаційної безпеки» 
(від 28 грудня 2021 р. № 685/2021); Указ Президента України «Про рішення Ради 
національної безпеки та оборони України від 25 березня 2021 року «Про Стратегію 
воєнної безпеки України» (від 25 березня 2021 р. № 121/2021); Указ Президента 
України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони України від ЗО грудня 
2021 року «Про Стратегію забезпечення державної безпеки» (від 16 лютого 2022 р. 
№ 56/2022); Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та 
оборони України від ЗО липня 2021 року «Про Стратегію зовнішньополітичної 
діяльності України» (від 26 серпня 2021 р. № 448/2021); Постанова Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Національної економічної стратегії на період 
до 2030 року» (від 03 березня 2021 р. № 179);

Статуту Університету та Положення про організацію освітнього процесу в 
ДУІТЗ, введеного в дію наказом ректора від 13.07.2023 № 01-02-126.



1. Профіль Міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-наукової програми 
СК88 «Міжнародна інформаційна безпека та стратегічні комунікації»

1 -  Загальна інформація
Повна назва
вищого
навчального
закладу та
структурного
підрозділу

Державний університет інтелектуальних технологій і 
зв’язку
Кафедра національної безпеки та управління суспільним 
розвитком

Ступінь вищої 
освіти та назва 
кваліфікації 
мовою оригіналу

Другий (магістерський)
Магістр з міжнародних відносин, управління 
інформаційною безпекою

Офіційна назва 
освітньої програми

СК88 «Міжнародна інформаційна безпека та стратегічні 
комунікації»

Тип диплому та 
обсяг освітньої 
програми

Диплом магістра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС, термін 
навчання -  1 рік 10 місяців

Наявність
« накредитації

Не акредитована (заплановано на 2026 рік)

Цикл/рівень НРК України -  7 рівень, EQF-LLL -  7 рівень, FQ-EHEA -  
другий цикл.

Передумови Наявність освітнього ступеня бакалавра та/або магістра.
Мова(и)
викладання

Українська

Термін дії 
освітньої програми

До повного завершення періоду навчання та акредитації

Інтернет-адреса 
постійного 
розміщення опису 
освітньої програм

https://suitt.edu.ua/

2 -  Мета міждисциплінарної міжгалузевої освітньої програми
Підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у 
світовий освітньо-науковий простір фахівця, здатного розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання національної безпеки та практичні проблеми професійної 
діяльності у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держави щодо 
захисту національного інформаційного простору в умовах сучасних 
невизначеностей та кіберзагроз на основі комплексного використання 
інструментарію стратегічних комунікацій, безпекових технологій, сучасних 
наукових методів дослідження інформаційно-комунікаційних і міжнародно- 
політичних процесів, що обумовлюють стан міжнародної інформаційної безпеки.

3 -  Характеристика міждисциплінарної міжгалузевої освітньої програми
Предметна область Галузі знань: 29 Міжнародні відносини; 25 Воєнні науки, 

національна безпека, безпека державного кордону 
Спеціальності: 291 Міжнародні відносини, суспільні

https://suitt.edu.ua/


комунікації та регіональні студії; 257 Управління 
інформаційною безпекою.
Об’єкти вивчення: зовнішня політика та національні 
інтереси України; міжнародна інформаційна безпека, 
міжнародні організації та міжнародні комунікації; 
глобальний інформаційний простір; міждержавні відносини 
в інформаційній сфері; система та інструментарій 
стратегічних комунікацій; методи, моделі, засоби 
кіберзахисту та технології кібербезпеки; принципи, 
концепції, механізми управління інформаційною безпекою 
в умовах невизначеності та кіберзагроз.
Цілі навчання', підготовка фахівців, здатних до системного 
використання інструментарію стратегічних комунікацій для 
розв’язання спеціалізованих задач і практичних проблем 
професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та 
забезпечення міжнародної інформаційної безпеки, що 
характеризуються комплексністю та невизначеністю, 
передбачають проведення досліджень та/або запровадження 
інновацій.
Теоретичний зміст предметної області', зовнішня політика 
та національні інтереси України; наукові концепції 
міжнародних відносин та міжнародної безпеки, 
забезпечення національної безпеки; методології та 
технології міжнародно-політичних досліджень, управління 
інформаційною безпекою та міждержавними відносинами в 
інформаційній сфері; теорія стратегічних комунікацій та 
практика скоординованого і належного використання 
комунікативних можливостей держави -  публічної 
дипломатії, РІІ, військових зв’язків, інформаційних та 
психологічних заходів, спрямованих на просування цілей 
держави; міждисциплінарні теорії та практики у сфері 
зовнішньої політики та національної безпеки.
Методи, методики та технології: загальнонаукові 
(системний аналіз, моделювання, прогнозування, 
проектування) та спеціальні методи і методики: 
міжнародно-політичних досліджень, оцінки й аналізу 
можливостей стратегічних комунікацій та використання 
інформаційно-комунікаційних технологій з фаховим 
акцентом на міжнародну інформаційну безпеку; методи 
експертного оцінювання ефективності використання 
інструментарію стратегічних комунікацій; аналітичної 
обробки інформації; організаційно-технологічного та 
нормативно-правового забезпечення захисту інформаційних 
ресурсів у кіберпросторі.
Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно- 
комунікаційне обладнання для дослідження та аналізу 
міжнародної інформаційної безпеки; інформаційно- 
аналітичні інструменти та програмні продукти стратегічних



комунікацій; системи підтримки прийняття управлінських 
рішень; прикладне та спеціалізоване програмне 
забезпечення для вирішення професійних задач в галузі 
інформаційної безпеки.

Орієнтація 
освітньої програми

Освітньо-наукова програма.
Структура програми передбачає отримання здобувачами 
вищої освіти концептуальних та методологічних знань, 
унікального набору спеціалізованих компетентностей, 
необхідних для ефективного використання інструментарію 
стратегічних комунікацій з метою розв’язання проблем 
міждержавних відносин в інформаційній сфері, розширення 
існуючих знань і професійної практики на основі навчання 
та дослідження, що можуть використовуватися для 
підвищення ефективності професійної діяльності у сфері 
міжнародної інформаційної безпеки.

Основний фокус 
освітньої програми

Підготовка фахівців, які здатні до управлінської, 
експертної, проектної, інформаційно-комунікативної, 
науково-дослідної діяльності у сфері міжнародно- 
політичного аналізу, стратегічних комунікацій, управління 
інформаційною безпекою, прогнозування тенденцій 
розвитку міждержавних відносин в інформаційній сфері та 
віддзеркалення цих процесів у стратегічних і програмних 
документах, розв’язання безпекових завдань та проблем 
реалізації національних інтересів України на міжнародному 
рівні.
Ключові слова', міжнародні відносини, зовнішня політика, 
управління інформаційною безпекою, міжнародна 
інформаційна безпека, стратегічні комунікації, 
інформаційно-комунікаційні технології, кібербезпека та 
захист інформації.

Особливості
програми

Міждисциплінарна міжгалузева підготовка на основі 
унікального набору програмних компетентностей та 
вибіркових освітніх компонентів формує у здобувачів 
вищої освіти дивергентність мислення, здатність 
співставляти, оцінювати, будувати гіпотези, розуміти і 
системно використовувати множинність інструментарію 
стратегічних комунікацій для вирішення комплексних 
професійних проблем і дослідницьких задач у сфері 
міжнародної інформаційної безпеки.
До викладання дисциплін залучаються фахівці із різних 
галузей, які є експертами у своїй професійній діяльності. 
Протягом навчання студенти отримують знання з 
нормативно-правових основ, основних напрямів діяльності 
та особливостей функціонування міжнародних організацій 
в сфері безпеки; сучасних методичних прийомів і 
технологій ведення пропаганди та контрпропаганди в 
міжнародних відносинах; нормативно-правових основ та 
особливостей захисту національного інформаційного



простору з використанням інструментарію стратегічних 
комунікацій; концептуальних і стратегічних основ, 
методичних прийомів та особливостей використання 
стратегічних комунікацій для забезпечення міжнародної 
інформаційної безпеки; природи та особливостей 
міжнародних конфліктів та підходів до їх розв’язання; 
розуміння природи та особливостей інформаційного 
тероризму та сучасних методів інформаційної протидії й 
захисту від кібератак; основ глобальної безпеки та 
публічної дипломатії.
Відповідно до договорів / меморандумів про співпрацю, для 
студентів передбачено проходження дослідницької 
практики у підрозділах стратегічних комунікацій 
безпекових і державних інституцій.

Придатність випускників до працевлаштування 
й подальшого навчання__________

Придатність до 
працевлаштування

Відповідно до Державного класифікатору професій ДК 
003:2010 зі Зміною №10 випускники можуть працювати на 
посадах, що відповідають класифікаційним угрупованням:
2139.2 Аналітик загроз безпеки, Аналітик систем захисту 
інформації та оцінки вразливостей. Фахівець з питань 
безпеки (інформаційно-комунікаційні технології), Фахівець 
сфери захисту інформації;
2149 Професіонали із організації інформаційної безпеки;
2419.2 Фахівець із зв’язків з громадськістю та пресою,
2419.3 Спеціаліст державної служби, Консультант (в апараті 
органів державної влади), Радник (органи державної влади);
2433.2 Професіонали в галузі інформації та інформаційної 
аналітики;
2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань, 
Консультант із суспільно-політичних питань (в партіях та 
інших громадських організаціях);
1210.1 Начальник управління в державному органі влади;
1223.2 Начальник відділу;
1226.1 Керівник регіонального структурного підрозділу,
1229.1 Директор департаменту та на інших керівних 
посадах в центральних і місцевих органах виконавчої влади, 
посадах в органах місцевого самоврядування, в структурах 
недержавних суб’єктів громадянського суспільства та 
громадських організацій, на керівних посадах і посадах 
фахівців на підприємствах, установах, організаціях різних 
форм власності, на управлінських і адміністративних 
посадах в міжнародних організаціях та їх представництвах в 
Україні. _

Подальше
навчання

Магістр може продовжити здобуття освіти на освітньо- 
науковому рівні доктора філософії, набувати додаткових 
кваліфікацій в системі освіти дорослих



5 -  Викладання й оцінювання
Викладання й 
навчання

Освітньо-науковий процес здійснюється на засадах 
компетентнісного, студентоцентрованого та проблемно- 
орієнтованого навчання, самонавчання із застосуванням 
інноваційних та інтерактивних технологій, елементів 
дистанційного навчання. Викладання проводиться у таких 
формах: лекції, практичні та семінарські заняття, 
комп’ютерні практикуми і лабораторні роботи; курсові 
роботи і індивідуальні завдання; практика; виконати 
кваліфікаційної роботи.

Оцінювання Оцінювання результатів навчання відбувається за 
результатами поточного (на заняттях) та підсумкового 
(заліки, екзамени, проходження практики) контролю. 
Застосовується 100-бальна шкала оцінювання, а також 
національна система (відмінно, добре, задовільно, 
незадовільно) та система ЕСТБ (А, В, С, О, Е, ¥, БХ) 
Оцінюються усні виступи, наукові доповіді, презентаційні 
демонстрації, вирішення практичних завдань і тестів, 
моделювання ситуацій, письмові й реферативні роботи. 
Підсумкове оцінювання -  публічний захист кваліфікаційної 
роботи

6 -  Програмні компетентності (ПК)
Інтегральна
компетентність
(ІК)

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 
міжнародних відносин та забезпечення міжнародної 
інформаційної безпеки, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 
невизначеністю умов і вимог міжнародного (глобального) 
інформаційного простору.

Загальні
компетентності
(ЗК)

ЗК1. Здатність проводити дослідження на відповідному 
рівні
ЗК2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу
ЗКЗ. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 
ЗК4. Здатність генерувати нові ідеї (креативність)
ЗК5. Здатність до професійного спілкування іноземною 
мовою
ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані рішення 
ЗК7. Здатність працювати в міжнародному контексті 
ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших 
професійних груп різного рівня (з експертами з інших 
галузей знань / видів економічної діяльності)
ЗК9. Здатність використовувати сучасні інформаційно- 
комунікаційні технології

Спеціальні 
(фахові, предметні) 
компетентності
(СК)

СК1. Здатність аналізувати процеси в глобальному 
інформаційному просторі та прогнозувати їх вплив на 
міжнародні відносини в безпековому, суспільному та 
інформаційному контекстах, здійснювати професійну



діяльність з урахуванням потреб забезпечення національної 
безпеки України
СК2. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан і 
тенденції розвитку міжнародних відносин та проблеми 
міжнародної інформаційної безпеки, їх вплив на 
національну безпеку в контексті набуття Україною членства 
вНАТО
СКЗ. Здатність використовувати понятійно-категоріальний 
апарат теорії національної безпеки, міжнародних відносин 
та стратегічних комунікацій, аналізувати та розвивати 
структуру управління інформаційною безпекою, формувати 
стратегію і політики інформаційної безпеки з урахуванням 
вітчизняних і міжнародних стандартів та вимог 
СК4. Здатність приймати обґрунтовані та ефективні 
управлінські рішення щодо здійснення міжнародної та 
зовнішньополітичної діяльності з урахуванням питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції України, 
інформаційної безпеки та/або кібербезпеки 
СК5. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення 
завдань професійного характеру у сфері міжнародних 
відносин, управління інформаційною безпекою та 
стратегічних комунікацій, критично оцінювати отримані 
результати та обґрунтовувати прийняті рішення 
СК6. Здатність здійснювати прикладні аналітичні 
дослідження проблем міжнародної інформаційної безпеки 
та стратегічних комунікацій, професійно готувати 
аналітичні матеріали та довідки
СК7. Здатність організовувати та проводити міжнародні 
зустрічі та переговори, розробляти, аналізувати і оцінювати 
дипломатичні та міжнародні документи 
СК8. Здатність організовувати цілеспрямовану діяльність 
державних і безпекових інституцій щодо формування і 
реалізації державної політики у сфері інформаційної 
безпеки та представляти їх у відносинах з міжнародними 
установами і організаціями, налагоджувати ефективні 
комунікації з ними
СК9. Здатність обґрунтовано застосовувати сучасні 
інформаційні технології, стратегічні комунікації, 
використовувати прикладне і спеціалізоване програмне 
забезпечення для вирішення професійних задач у сфері 
управління інформаційною безпекою та/або кібербезпекою, 
у тому числі на об’єктах критичної інфраструктури 
СК10. Здатність розробляти, впроваджувати та аналізувати 
нормативні документи, положення, інструкції й вимоги 
технічного та організаційного спрямування в сфері 
управління інформаційною безпекою, а також інтегрувати, 
аналізувати і використовувати кращі світові практики, 
стандарти та інструментарій стратегічних комунікацій_____



СК11. Здатність здійснювати наукові та/або прикладні 
дослідження, запроваджувати інновації у галузі 
міжнародних відносин, інформаційної безпеки, 
стратегічних комунікацій із застосуванням кумулятивних 
знань, наукових досягнень, інформаційних технологій 
СК12. Здатність здійснювати викладацьку діяльність у 
вищій школі з використанням сучасних методик і 
технологій викладання, відповідних технік комунікації,

__ ________________ інформаційних технолог і й ____________________________
_______________ 7 -  Програмні результати навчання ( П Р Н ) ________
ПРН1. Інтегрувати фундаментальні та спеціальні знання, сучасні наукові підходи 
для розв’язання складних мультидисциплінарних задач інформаційної безпеки у 
міжнародному контексті, використовуючи сучасні методи, моделі, цифрові 
технології та спеціалізоване програмне забезпечення
ПРН2. Критично осмислювати та аналізувати проблеми управління 
інформаційною безпекою на міжгалузевому та міжнародному рівнях, глобальні 
інформаційні процеси та їх вплив на національну безпеку на основі розуміння 
способів і механізмів забезпечення інформаційної безпеки у міжнародному 
просторі з використанням інструментарію стратегічних комунікацій 
ПРНЗ. Готувати обґрунтовані та ефективні управлінські рішення у сфері 
національної інформаційної безпеки з урахуванням міжнародної ситуації, 
пріоритетів європейської та євроатлантичної інтеграції України, організаційно- 
технічних питань використання стратегічних комунікацій у складних і 
непередбачуваних умовах із застосуванням сучасних методів і засобів 
прогнозування та оцінювання наслідків варіантів рішень
ПРН4. Здійснювати ефективну комунікацію, зрозуміло і недвозначно доносити до 
персоналу, партнерів та фахівців власні висновки, інформацію, знання та 
аргументувати свою позицію, брати участь у професійній дискусії з проблем 
міжнародних відносин та інформаційної безпеки, використовуючи сучасні 
інформаційні та комунікаційні технології стратегічних комунікацій 
ПРН5. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами, усно і письмово для 
представлення і обговорення результатів досліджень та інновацій, з професійних та 
наукових питань
ПРШ. Застосовувати, інтегрувати та удосконалювати сучасні інформаційні 
технології, методи і моделі в сфері інформаційної безпеки, підходи та міжнародний 
досвід при проектуванні та плануванні стратегічних комунікацій, методи 
моделювання об’єктів і процесів міжнародних відносин
ПРН7. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про зовнішню політику 
держави та стан міжнародних відносин, супроводжувати системи інформаційної 
безпеки (кібербезпеки) на об’єктах інформаційної діяльності та критичної 
інфраструктури
ПРН8. Розробляти стратегічні, програмні та нормативні документи, положення, 
інструкції й вимоги технічного та організаційного спрямування в сфері 
інформаційної безпеки, готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про 
стан та проблеми міжнародної інформаційної безпеки, використовуючи системний 
аналіз і комплексний підхід
ПРН9. Ініціювати, розробляти, реалізовувати та супроводжувати прикладні та 
інноваційні проекти у сфері управління інформаційною безпекою, стратегічних



комунікацій, досліджень міжнародних відносин
ПРН10. Організовувати цілеспрямовану діяльність державних і безпекових 
інституцій та представляти їх у відносинах з міжнародними установами і 
організаціями, налагоджувати ефективні комунікації з ними та презентувати 
результати діяльності
ПРН11. Обґрунтовувати використання, аналізувати кращі світові стандарти і 
практики та визначати пріоритетні напрями впровадження інструментарію 
стратегічних комунікацій з метою розв’язання складних задач професійної 
діяльності в галузі міжнародної інформаційної безпеки
ПРН12. Аналізувати, розробляти і супроводжувати систему управління 
інформаційною безпекою та забезпечувати ефективне функціонування системи 
управління доступом до інформаційних ресурсів, відповідно до встановлених 
стратегії і політики інформаційної безпеки організації
ПРН13. Планувати та виконувати наукові та прикладні дослідження у сфері 
міжнародної інформаційної безпеки з використанням сучасних теоретичних і 
емпіричних методів та застосуванням технологій стратегічних комунікацій; 
оцінювати ефективність та практичну цінність результатів наукових і практичних 
досліджень та інновацій
ПРН14. Планувати і проводити навчальні заняття зі спеціальних дисциплін, 
розробляти їх методичне забезпечення
ПРН15. Мати навички автономного і самостійного навчання у сфері міжнародних 
відносин, інформаційної безпеки, стратегічних комунікацій, аналізувати власні 
освітні потреби, планувати навчання та об’єктивно оцінювати результати навчання
_________________8 -  Ресурсне забезпечення реалізації програми___________
Кадрове Гарантом міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-
забезпечення наукової програми є доктор наук з державного управління,

професор, з базовою вищою освітою за спеціальністю 
міжнародні економічні відносини, досвідом організації 
навчального процесу за спеціалізацією «Стратегічні 
комунікації», який має стаж наукової та науково- 
педагогічної роботи 27 років, є визнаним фахівцем із 
досвідом дослідницької діяльності в галузі публічного 
управління та адміністрування, управління міжнародними 
програмами та проектами.
До реалізації міждисциплінарної освітньо-наукової 
програми залучені науково-педагогічні працівники, які є 
штатними працівниками Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку, мають науковий 
ступінь та вчене звання, підтверджений рівень наукової та 
професійної активності, відповідно до встановлених вимог, 
та є визнаними професіоналами з досвідом науково- 
педагогічної, практичної та управлінської діяльності, а 
також відомі міжнародні вчені та експерти.
Кадрове забезпечення відповідає кадровим вимогам щодо 
забезпечення провадження освітньої діяльності для другого 
рівня вищої освіти, відповідно до Ліцензійних умов 
провадження освітньої діяльності (залучення роботодавців 

__ ______________  до організації та реалізації освітнього процесу; залучення до



аудиторних занять професіоналів практиків, експертів 
галузі).

Матеріально-
технічне
забезпечення

Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних 
занять та контрольних заходів відповідає нормативам 
ліцензійних вимог. Забезпеченість здобувачів вищої освіти 
гуртожитком 100%. Соціальна-побутова інфраструктура: 
бібліотека, зокрема і читальна зала; два пункти харчування; 
актова зала; спортивна зала. Забезпеченість комп’ютерними 
робочими місцями, лабораторіями, обладнанням, 
устаткуванням наявні в достатній кількості, що необхідно 
для виконання навчальних планів.

Інформаційне й 
навчально- 
методичне 
забезпечення

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 
освітньої програми відповідає ліцензійним вимогам, має 
актуальний і змістовний контент. Інформаційне 
забезпечення освітньої програми здійснюється бібліотекою, 
репозитарієм та онлайн ресурсами (https://suitt.edu.ua/librarv; 
https://suitt.edu.ua/naukometrichni-bazi-danili;
httDs://metod.suitt.edu.ua).
Забезпеченість бібліотеки вітчизняними та іноземними 
періодичними фаховими виданнями відповідного або 
спорідненого профілю, в тому числі в електронному вигляді 
є достатньою для ефективної реалізації освітньої програми. 
Наявність доступу до баз даних періодичних наукових 
видань англійською мовою відповідного або спорідненого 
профілю. Наявність офіційного веб-сайту Університету 
(https://suitt.edu.ua). на якому розміщено основну 
інформацію про його діяльність (структура; ліцензії; 
сертифікати про акредитацію; освітня, наукова, міжнародна, 
організаційна діяльність; структурні підрозділи та їх склад; 
правила прийому, контактна інформація і т. ін.). Наявність в 
Університеті електронного ресурсу, що містить 100% 
навчально-методичних матеріалів з дисциплін навчального 
плану освітньо-професійної програми.
Наявність авторських розробок науково-педагогічних 
працівників, які долучені до групи забезпечення 
міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-наукової 
програми.
Навчально-методичне забезпечення міждисциплінарної 
міжгалузевої освітньо-наукової програми складається з: 
навчального плану, силабусів навчальних дисциплін, 
робочих програм навчальних дисциплін; навчально- 
методичних матеріалів до навчальних дисциплін; програми 
та методичних матеріалів до практичної підготовки, 
методичні матеріали до виконання кваліфікаційних робіт. 
Наявність доступу до української науково-освітньої мережи 
«УРАН», підключення до Європейської мережі науки і 
освіти «GEANT».

https://suitt.edu.ua/librarv
https://suitt.edu.ua/naukometrichni-bazi-danili
https://suitt.edu.ua


9 -  Академічна мобільність
Національна
кредитна
мобільність

У межах реалізації міждисциплінарної міжгалузевої 
освітньо-наукової програми здобувачам другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 
291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 
регіональні студії та 257 Управління інформаційною 
безпекою надається можливість скористатися освітніми 
пропозиціями вітчизняних У ніверситетів-партнерів, з якими 
ДУІТЗ підписано відповідні меморандуми та угоди про 
академічну мобільність.
Визначення результатів навчання за програмами кредитної 
мобільності здійснюється на основі узгоджених 3 
університетами-партнерами навчальних планів та/або їх 
окремих частіш (кредитних модулів, навчальних дисциплін) 
та на основі Європейської кредитної трансферно- 
накопичувальної системи.

Міжнародна
кредитна
мобільність

Міжнародна кредитна мобільність здійснюється відповідно 
до нормативно-правових документів з цієї діяльності з 
міжнародними Університетами-партнерами та 
стейкхолдерами проектів і програм технічної допомоги 
Україні, наказів ректора тощо, за такими напрямками: 
програми обміну, подвійного диплому, стипендіальні 
програми, програми стажування/практики, проектна 
діяльність і т. ін.

Навчання 
іноземних 
^добувачів вищої 
освіти

Прийом на навчання іноземних здобувачів здійснюється за 
«Правилами прийому на навчання для здобуття вищої 
освіти в Державному університеті інтелектуальних 
технологій і зв’язку» ІШо8://8иіи.edu.ua/Dravvla-Drviomu.



2. Перелік компонент міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-наукової 
програми СК88 «Міжнародна інформаційна безпека та стратегічні 

комунікації» та їх логічна послідовність
2.1. Перелік освітніх компонент міждисциплінарної міжгалузевої 

освітньо-наукової програми______________ ____________ ________ __________
Код н/д Компоненти міждисциплінарної міжгалузевої 

освітньо-наукової програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

ЄКТС

Форма
підсумк.

контролю

1 2 3 4
О Б О В ’Я ЗК О В І К О М П О Н Е Н Т И  О С В ІТ Н Ь О Ї П РО Г РА М И (ОК)

ОК-1 Іноземна мова (англійська, німецька, французька) 6 екзамен
ОК-2 Методологія та організація наукових досліджень 4 диф. залік
ОК-3 Міжнародні відносини та світова політика 5 екзамен
ОК-4 Глобальна та національна безпека 5 екзамен
ОК-5 Міжнародна інформаційна безпека 5 екзамен
ОК-6 Управління інформаційною безпекою 5 екзамен
ОК-7 Аналіз та прогнозування міжнародних подій 4 диф. залік
ОК-8 Основи стратегічних комунікацій 4 екзамен
ОК-9 Публічна дипломатія 4 екзамен
ОК-ІО Сучасні технології і формати стратегічних 

комунікацій
4 екзамен

ОК-11 Педагогіка та психологія вищої школи 4 диф.залік
ОК-12 Науково-дослідний семінар -  тренінговий курс 

«Проектування стратегічних комунікацій»
8 диф. залік

ОК-13 Науково-дослідний семінар -  тренінговий курс 
«Основи кібербезпеки та системи управління 
інформаційною безпекою об’єктів критичної 
інфраструктури»

6 диф.залік

ОК-14 Науково-дослідна практика -  участь у виконанні 
науково-дослідної тематики (дослідницьких 
проектів) кафедри

10 диф. залік

ОК-15 Переддипломна (дослідницька) практика 8 диф. залік
ОК-16 Підготовка та захист кваліфікаційної 

(магістерська) роботи
8 публічний

захист
Загальний обсяг Обов’язкових компонент 90 кредитів 

ЄКТС 
2700 акад. 

год.

7 заліків 
9 екзаменів

Загальний обсяг Вибіркових компонент
(5 дисциплін по 6 кредитів ЄКТС)

ЗО кредитів 
ЄКТС 

900 акад. 
год.

5 заліків

Усього:
120 кредитів ЄКТС 

3600 акад. год.



2.2. Структурно-логічна схема міждисциплінарної міжгалузевої 
освітньо-наукової програми

Складові
програми

Таймінг навчання протягом 1 рік 10 місяців
(за семестрами)

1 2 3 4
Обов’язкові та 

вибіркові компоненти 
теоретичної 
підготовки

ОК1/6 
ОК2/4 
ОКЗ/5 
ОК4 /5 
ОК5 /5 
ОК6/5

ОК7/4 
ОК8/4 
ОК9/4 
ОКЮ/4 
ОК11 /4

ВК1 /6
ВК2/6 
ВКЗ /6

ВК4/6
ВК5/6

Дослідницька 
(наукова) 

практична підготовка

ОК12/8
ОК14/2

ОК13 /6 
ОК14/6

ОК14/2
ОК15/8

Кваліфікаційна 
(магістерська) робота

ОК16/8

Кількість кредитів
єк тс

ЗО ЗО ЗО ЗО

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників міждисциплінарної міжгалузевої освітньо-наукової 
програми СК88 «Міжнародна інформаційна безпека та стратегічні комунікації» 
проводиться у формі публічного захисту кваліфікаційної (магістерської) роботи й 
завершується видачою документа встановленого зразка про присудження йому 
освітнього ступеня «магістр» із присвоєнням кваліфікації: Магістр з міжнародних 
відносин, управління інформаційною безпекою. Атестація здійснюється відкрито 
і публічно.

Вимоги до кваліфікаційної (магістерської) роботи. Кваліфікаційна 
(магістерська) робота здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
міждисциплінарною міжгалузевою освітньо-науковою програмою СК88 
«Міжнародна інформаційна безпека та стратегічні комунікації» є самостійним 
розгорнутим дослідженням, що відображає інтегральну компетентність здобувача 
та підбиває підсумки набутих ним програмних результатів навчання з 
обов’язкових компонентів, передбачених навчальним планом. У кваліфікаційній 
роботі має бути досліджено проблему міждержавних відносин у сфері 
інформаційної безпеки в умовах глобального інформаційного простору, сучасних 
невизначеностей та кіберзагроз із застосуванням інструментарію стратегічних 
комунікацій та сучасних наукових методів дослідження інформаційно- 
комунікаційних і міжнародно-політичних процесів, а також результатів передових



практик управління міжнародною інформаційною безпекою. Стан готовності 
кваліфікаційної роботи здобувана визначається науковим керівником. 
Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання здобувачем 
індивідуального навчального плану. До захисту допускаються кваліфікаційні 
роботи, виконані здобувачем самостійно з дотриманням принципів академічної 
доброчесності. Кваліфікаційна робота перевіряється на плагіат. Інформація про 
кваліфікаційну роботу розміщується на сторінці кафедри національної безпеки та 
управління суспільним розвитком офіційного веб-сайту Державного університету 
інтелектуальних технологій і зв’язку. Паперова та/або електрона версії 
кваліфікаційної роботи зберігаються протягом 5 років. Установлення 
відповідності засвоєних компетентностей здобувачем другого (магістерського) 
рівня вищої освіти вимогам стандартів вищої освіти за спеціальностями 291 
Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії та 257 
Управління інформаційною безпекою відбувається через підсумкову атестацію, 
яка здійснюється публічно на засіданні державної екзаменаційної комісії.

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 
міждисциплінарної міжгалузевої освітньої програми

Загальні компетентності (ЗК) Спеціальні (фахові) компетентності (ЗК)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
ОК1 + + +
ОК2 + + + + + +
ОКЗ + + + + + +
ОК4 + + + + + +
ОК5 + + + + + + + + + +
(Ж6 + + + + + + + + + + + +
ОК7 + + + + + + + + + + + + +
ОК8 + + + + +
ОК9 + + + + + +
ОКІО + + + + + + + + + +
ОКИ + +
ОК12 + + + + + + + + +
ОК13 + + + + + + + + + + +
ОК14 + + + + + + + +
ОК15 + + + + + +
ОК16 + + + + +



5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
відповідними компонентами міждисциплінарної міжгалузевої освітньої

програми

Програмні результати навчання (ПРН)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

ОК1 +
ОК2 + + +
ОКЗ + +
ОК4 + +
ОК5 + + + +
ОК6 + + + + + +
ОК7 + + + + +
ОК8 * + + +
ОК9 + + +

ОКЮ + + + + + + + +
ОКИ + +
ОК12 + + + + + + +
ОК13 + + + + + + +
ОК14 + + + + +
ОК15 + + +
ОК16 + + + + +

6. Характеристика системи внутрішнього забезпечення якості 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Державному 
університеті інтелектуальних технологій і зв’язку складається з таких 
процедур і заходів, передбачених Законом України «Про вищу освіту»:

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
3) щорічне оцінювання здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

світи, науково-педагогічних працівників ЗВО та регулярне 
оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті ЗВО 
або на інформаційних стендах;

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників;
5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів другого рівня вищої 
освіти, за освітньою програмою;

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 
освітнім процесом;

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені освіти 
та кваліфікації;

8) забезпечення ефективної системи академічної доброчесності, запобігання 
та виявлення академічного плагіату у наукових працях працівників ЗВО і 
здобувачів другого (магістерської) рівня вищої освіти.



7. Перелік нормативних документів, на яких базується освітня програма
1. Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 №2145-VIII. ІЖЬ: 

ЬИр://гакоп5 .rada.gov.Ua/laws/show/2145-19.
2. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-УІІ. ІЖЬ: 

http://zakon4.rada.gov.Ua/laws/show/l 556-18.
3. Закон України «Про державну службу» від 10.12.2015 № № 889-УІІІ. ІЖЬ: 

http://zakon2.rada. gov.ua/laws/show/889-19.
4. Закон України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України» від 

05.10. 2017 № 2163-УІІІ. ІЖЬ: https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/2163-19#Text
5. Закон України «Про національну безпеку України» від 21.06 2018 № 2469-VIII. 

ІЖЬ: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Техі
6. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності» від 30.12. 2015 № 1187; в редакції від
24.03.2021 № 365. ІЖЬ: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015- 
%00%ВР#ТехІ

7. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки 
кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341, в редакції від 25.06.2020 № 519. ІЖЬ: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341 -2011 -%00%В ¥#ТехХ

8. Постанова Кабінету' Міністрів України «Про затвердження переліку галузей 
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти» від 29.04.2015 № 266, в редакції від 16.12.2022 № 1392. ІЖЬ: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%00%ВР#Т ехі

9. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної 
економічної стратегії на період до 2030 року» від 03.03.2021 № 179. ІЖЬ: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/179-2021 -%00%ВР#Т ехі

10. Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони 
України від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію інформаційної безпеки» від
28.12.2021 № 685/2021. ІЖЬ: https://www.president.gov.ua/documents/6852021- 
41069

11.Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки та оборони 
України від ЗО липня 2021 року «Про Стратегію зовнішньополітичної діяльності 
України» від 26.08.2021 № 448/2021. ІЖЬ: 
https://www.president.gov.ua/documents/4482021-40017

12.Наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Вимог до 
міждисциплінарних освітніх (наукових) програм» від 01.02.2021 № 128. ІЖЬ: 
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/z0454-21#Text

13.Наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про 
акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти» від 11.07.2019 № 977. ІЖЬ: 
https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/z0880-19#Text

14.Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 в 
редакції від 23.06.2023. ІЖЬ: https://zakon.rada.gov.Ua/rada/show/va327609-10#Text

15.Положення про організацію освітнього процесу в ДУІТЗ, введеного в дію 
наказом ректора від 13.07.2025) № 01-02-126 ІЖЬ: 
https://new.suitt.edu.ua/polozhennia/

Гарант освітньої програми
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